

**RETIFICAÇÃO - HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL Nº 1/GR/UFGS/2024
– PROCESSO SELETIVO REGULAR DO CURSO DE MESTRADO EM EDUCAÇÃO –
PPGE, COM INGRESSO NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2024**

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Educação - Mestrado em Educação (PPGE), da UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação da homologação das inscrições para o Processo Seletivo de aluno regular para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-graduação em Educação (PPGE), do campus Chapecó, com ingresso em 2024.2, conforme normas estabelecidas neste edital e na Resolução nº 55/CONSUNI/PPGEC/UFGS/2023. Devido o nome de uma candidata ter constado na lista de concorrência equivocada, conforme abaixo:

Onde se lê:

1 Inscrições Homologadas

1.1 Inscrições em Ampla Concorrência

Andressa Kaminski

Leia-se:

1.3 Inscrições homologadas para vagas reservadas (Item 2.6.2)

Andressa Kaminski

Edvandra Paula Ceccatto

Gabriela Wanlar

Kelvim Ferreira Pinto

Maria Luiza Corrêa

Chapecó-SC, 24 de maio de 2024.

CLAUDECIR DOS SANTOS